

Інформація щодо надання допомоги у соціальній адаптації за 2013р

Для людини, яка повертається до життя в суспільстві після відбуття покарання, набагато легше роботи перші кроки, якщо поруч є люди готові прийти на допомогу. В районі питаннями надання допомоги у соціальній адаптації особам вказаної категорії займаються: Управління праці і соціального захисту населення; Дніпровський районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді; Управління охорони здоров'я; Дніпровський районний центр зайнятості; Дніпровське районне управління внутрішніх справ; Районний відділ Головного управління Державної міграційної служби в м.Києві; Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту; Служба у справах дітей та ряд громадських організацій.

Так, у поточному році послугами районного центру зайнятості скористалися 20 осіб, звільнених з місць позбавлення волі, яким було надано профконсультаційні послуги та запропоновано заброньовані місця, дві особи працевлаштовано.

Управлінням праці і соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації надано одноразову матеріальну допомогу двом особам, а медичними послугами у лікувально-профілактичних закладах району скористалося 20 осіб, з них 4-х направлено до стаціонарних закладів.

Безкоштовними соціальними послугами спеціалістів Дніпровського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді скористалися 86 осіб, які відбували покарання в місцях позбавлення волі, а також 89 осіб засуджених до покарань, непов'язаних з позбавленням волі та звільнені від відбування покарання з випробуванням. Зазначеним клієнтам надано 143 соціальні послуги: соціально-педагогічні, психологічні та юридичні консультації, запропоновано літнє оздоровлення для дітей та безкоштовні відвідування гуртків та секцій у підліткових клубах за місцем проживання.

Питаннями координації діяльності організацій та установ району щодо надання допомоги у соціальній адаптації особам, які відбувають чи відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк, займається Спостережна комісія Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, яка розташована по бульвару Праці, 1/1, каб.314, телефон для довідок 558-56-00.